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					Studenții DRIIE care au coordonat exercițiul MAEDRI din acest an au fost invitați la Ministerul Afacerilor Externe.				
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Vezi toate informările din secțiunea "Avizier studenți"
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				Bd. Expoziției, nr. 30A, etaj 4, sector 1, 012104, Bucuresti

					
				
			

				+40 371 445 076

					
				
			

				secretariat.driie@dri.snspa.ro



Eliberări Diplome

					
				
			

				Str. Povernei, nr. 6, sector 1, 010643, Bucureşti

					
				
			

				+40 371 445 076

					
				
			

				diplome@snspa.ro



Ești student/ă la DRIIE sau ai vrea să faci parte din comunitatea noastră în viitor?

	
		
			Directoarea Departamentului vă așteaptă să discutați

în fiecare Joi, între 12.00-17.00.
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etaj 4, sector 1,
012104, București




					
				
			

				0371 445 076

					
				
			

				secretariat.driie@dri.snspa.ro

					
				
			

				admitere@dri.snspa.ro
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		Politica privind protecția datelor cu caracter personal
Noi, SNSPA și partenerii noștri stocăm și/sau accesăm informațiile de pe un dispozitiv, cum ar fi modulele cookie, și prelucrăm date cu caracter personal, cum ar fi identificatori unici și informații standard trimise de un dispozitiv, pentru reclame și conținut personalizat, măsurători de reclame și de conținut, informații despre publicul-țintă, precum și în scopul dezvoltării și îmbunătățirii conținutului acestui site. Cu permisiunea dvs., noi și partenerii noștri putem folosi date și identificări precise de geolocație prin scanarea dispozitivului. Accesați butonul „Acceptă toate” pentru a vă da acordul cu privire la prelucrarea realizată de către noi și partenerii noștri conform descrierii de mai sus. Alternativ, puteți accesa informații detaliate și schimba preferințele înainte de a vă exprima consimțământul utilizând butonul „Setări cookie”. Preferințele dvs. se vor aplica numai acestui site web. Vă puteți modifica preferințele oricând prin revenirea pe acest site sau puteți vizita Politica noastră de confidențialitate. 
Setări CookieAcceptă Toate


Modifică setările privind politica de cookies dar și prelucrarea şi protecţia datelor cu caracter personal
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				Politica de Confidențialitate
				
					Acest site web folosește cookie-uri pentru a vă îmbunătăți experiența în timp ce navigați. Dintre acestea, cookie-urile care sunt clasificate ca fiind necesare sunt stocate în browser-ul dumneavoastră, deoarece sunt esențiale în utilizarea funcționalităților de bază ale site-ului. De asemenea, folosim cookie-uri de la terți care ne ajută să analizăm și să înțelegem cum utilizați acest site. Aceste cookie-uri vor fi stocate în browser numai cu acordul dumneavoastră. De asemenea, aveți opțiunea de a renunța la aceste cookie-uri. Renunțarea la unele dintre aceste cookie-uri vă poate afecta experiența de navigare.
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									Cookie-urile funcționale ajută la îndeplinirea anumitor funcționalități, cum ar fi partajarea conținutului site-ului web pe platformele de rețele sociale, colectarea opiniilor și alte funcții terțe. 
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									Cookie-urile de performanță sunt folosite pentru a înțelege și analiza indicii cheie de performanță ai site-ului web, ceea ce ajută la furnizarea unei experiențe de utilizator mai bune pentru vizitatori. 
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									Cookie-urile analitice sunt folosite pentru a înțelege modul în care vizitatorii interacționează cu acest site. Cookie-urile ajută la furnizarea de informații despre numărul de vizitatori, rata de respingere, sursa de trafic etc.
	Cookie	Durată	Descriere
	_ga	2 ani	Cookie-ul _ga, instalat de Google Analytics, calculează datele despre vizitatori, sesiuni și campanii și, de asemenea, ține evidența utilizării site-ului pentru raportul de analiză al site-ului. Cookie-ul stochează informații în mod anonim și atribuie un număr generat aleatoriu pentru a recunoaște vizitatorii unici.
	_ga_BN9KVVV567	2 ani	Acest cookie este utilizat de Google Analytics.
	_gat_gtag_UA_232143293_1	1 minut	Utilizată de Google pentru a distinge utilizatorii.
	_gid	1 zi	Instalat de Google Analytics, cookie-ul _gid stochează informații despre modul în care vizitatorii folosesc un site web, creând în același timp un raport de analiză a performanței site-ului. Unele dintre datele care sunt colectate includ numărul de vizitatori, sursa acestora și paginile pe care le vizitează anonim.
	CONSENT	2 ani	YouTube setează acest cookie prin intermediul videoclipurilor youtube încorporate și înregistrează date statistice anonime.
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